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KRYCHLE – VZDÁLENOSTI I

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Krychle ABCDEFGH má délku hrany a = 12 cm, bod S je
střed dolní podstavy. Určete vzdálenost mezi
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5. bodem E a přímkou CG: 12 cm12
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6. bodem E a rovinou BCG: 12 cm12
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7. bodem E a rovinou SFH: 6 cm6
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Skvělé! Neuvěřitelné!Super! Jen tak dál!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?
Jsi šampión!Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Dobrá práce, dej si piškotek. . .Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Není to špatné, ale máš na víc!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Příště nenásob své znalosti nulou.

Počet správných odpovědí:




